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C:1 . számú előterjesztés 

Előterjesztés a Képviselő-testület részére 

a szájsebészeti és fogászati röntgen szakellátási feladatok folytatásáról 

I . Tartalmi összefoglaló 

Az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2012. évi CCXII. törvény az 
egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvényt a 244/D. §-sal egészítette ki. 
Eszerint az a helyi önkormányzat, amely járóbeteg-szakellátási feladat ellátására kötelezett, 
2013. február 15-ig köteles dönteni és az egészségügyért felelős minisztert tájékoztatni arról, 
hogy 2013. április 30-át követően folytatja-e a járóbeteg-szakellátási feladat ellátását. 

A Kőbányai Egészségügyi Szolgálat az alapító okiratában foglaltak szerint jelenleg az alábbi 
szakellátási feladatokat biztosítja: 

szájsebészet, 
fogászati röntgen. 

A fogászati röntgen heti 2 x 24 órában működik, a feladatokat 2 fő szakasszisztens szakorvosi 
felügyelet mellett látja el. A szakellátás Budapest X. kerület közigazgatási területére terjed ki. 
A szájsebészet (dento-alveoláris sebészeti ellátás) heti 30 órában látja el feladatait. Ellátási 
területe Budapest X. kerület közigazgatási területével esik egybe. 
A szakellátásokat a Kőbányai Egészségügyi Szolgálat a Budapest, Kőbányai út 45. szám alatti 
telephelyén biztosítja, a fogászati alapellátási praxisok beutalása alapján. 

Betegforgalmi adatok: 

Rendelés 2011. év 2012.év 
Esetszám Beavatkozás Esetszám Beavatkozás 

szám szám 
Szájsebészet 987 4 805 l 489 6 734 
Fogászati röntgen 3 947 9 779 5 010 15 068 

Összesen 4 934 14 584 6 499 21802 

Az előző évihez képest a szájsebészeterr a betegszám 2012-ben 51 %-kal, az elvégzett 
beavatkozások száma 40%-kal emelkedett. A fogászati röntgenellátást igénybevevők száma 
27%-kal, a beavatkozások száma 54%-kal nőtt. 

2012. évi pénzügyi adatok: 

Adatok E Ft-ban 

Rendelés Bevétel Kiadás Egyenle2 
Szájsebészet- 19 446 16 745 +2 701 
fogászati röntgen 



II. Hatásvizsgálat 

A szakellátások folytatása mellett az alábbi érvek szólnak: 

A szájsebészet és a fogászati röntgenellátás után folyósított OEP támogatás elegendő 
fedezetet nyújt a működési költségekre (illetve kisebb tárgyi eszköz beszerzésekre ), a 
rendelések fenntartása az önkormányzat számára többletkiadást nem jelent. 
A röntgen szakellátás a kerület lakóinak ellátását biztosító 7 gyermek fogászati praxis 
és 12 felnőtt fogászati praxis betegei számára napi 9,6 órában rendelkezésre áll. A 
szájsebészeti ellátásra az alapellátás orvosai jelenleg napi 6 órában utalhatják a 
pácienseiket 
A szakellátás és alapellátás együttes működtetése az ellátásban résztvevők számára 
hatékonyabb, gyorsabb szakmai egyeztetést, konzultáciét tesz lehetővé. 
A szakellátás állami fenntartásban történő működtetése esetén fennáll a veszélye az 
ellátás más telephelyre való áthelyezésének, annak ellenére, hogy a lakosság számára 
az Egészségház jól megközelíthető. 
A Kőbányai Egészségügyi Szolgálat által biztosított szájsebészeti ellátás magas 
színvonalú, a fogászati röntgen esetében nincs várakozási idő, a szájsebészeterr is csak 
a komplikáltabb műtétek esetén kell a betegeknek 1-2 napot várakozniuk. 
A Központi Stomatológiai Intézetben a VIII. kerület és az "egész ország" lakosságát 
ellátják, a szakorvosok létszáma és a rendelkezésre álló kapacitások azonban a feladat 
nagyságához képest szűkösen állnak az intézet rendelkezésére, az orvosok leterheltek, 
a betegek várakozási, illetve várakoztatási ideje ennek megfelelőerr hosszú (2-3 hét is 
lehet). 

A szakellátási kapacitások további működtetése mellett szerenesés lenne még egy 
szájsebészeti rendelés beindítása heti 30 órában, így a hét 5 napján a teljes napszakban ellátást 
kaphatnának a páciensek, illetve a szabadság ideje alatt is folyamatos lenne a betegellátás. 

A leírtak alapján, a kerület lakosságának ellátását szem előtt tartva, kérem a Képviselő
testületet, nyilvállítsa ki azt a szándékát, miszerint 2013. április 30-át követően is folytatni 
kívánja a járóbeteg-szakellátási feladat ellátását. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2013. január 18. 

~~ó-~· Q.) 
Weeber Tibor 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 



l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. .. /2013. (I. 24.) határozata 
a szájsebészeti és fogászati röntgen szakellátási feladatok folytatásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
2013. április 30-át követően folytatja a szájsebészeti és fogászati röntgen járóbeteg-szakellátási 
feladat ellátását. Ennek érdekében felkéri a polgármestert a szükséges nyilatkozatok és 
intézkedések megtételére. 

Határidő: 2013. február 15. 
Feladatkörében érintett: a humán szakterületért felelős alpolgármester 

a Humán Iroda Szociális és Egészségügyi Csoport vezetője 


